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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)
	Σκοπός του γνωστικού αντικειμένου του ποδοσφαίρου, είναι η απόκτηση των απαραίτητων θεωρητικών γνώσεων, με την παράλληλη κατάκτηση των ατομικών δεξιοτήτων, ώστε οι φοιτητές να είναι σε θέση, να διδάξουν σαν γυμναστές τα βασικά στοιχεία της τεχνικής και τακτικής σε σχολικό επίπεδο.


Περιεχόμενο μαθήματος

	Ποδοσφαιρικές επιδεξιότητες (Ανάλυση κινήσεων, πρακτική). 

Ασκήσεις εξοικείωσης με τη μπάλα: α) στοπάρισμα της μπάλας, β) έλεγχος (κοντρόλ) της μπάλας, προώθηση της μπάλας (εσωτερικό, εξωτερικό, κουντεπιέ),  γ) ντρίμπλα. 

Είδη χτυπήματος της μπάλας: α) είδη πάσας, μεταβιβάσεις (εσωτερικό, εξωτερικό μέρος ποδιού, σκαφτή, κουντεπιέ), εκπαίδευση  στη διπλή πάσα (1-2), β) τεχνική του σουτ (όλα τα είδη),  γ) διδασκαλία κεφαλιάς, δ) τάκλιν, ε) αράουτ. 

Εξάσκηση στην παρατήρηση και με συνασκούμενους. 

Εξάσκηση με συνδυασμούς όλων των ειδών τεχνικής: α) ταχύτητες με κοντρόλ της μπάλας σταμάτημα της μπάλας και επιστροφή, β) γρήγορο κοντρόλ με την μπάλα και αλλαγή κατεύθυνσης με το εσωτερικό, εξωτερικό, τακούνι, πάτημα,  γ) συνδυασμός πάσας – κοντρόλ με το εσωτερικό, εξωτερικό,  δ) άλλων ειδών πάσες και κοντρόλ από κοντινή και μέση απόσταση,  ε) σκαφτή πάσα με το εσωτερικό μετατάρμο και κοντρόλ με το στήθος, ζ) πάσες από μεγάλη απόσταση με το εσωτερικό, εξωτερικό κουντεπιέ μεταξύ δύο παικτών και διάφορα κοντρόλ .


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης
	Γραπτή εξέταση στο τέλος του εξαμήνου 35%

Πρακτική εξέταση (ποδοσφαιρικές επιδεξιότητες) 35%

Παρακολούθηση σχολής Διαιτησίας 10%

Εργασία 10%

Συμμετοχή, Προσπάθεια, Συνεργασία 10%
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