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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)
	Ο στόχος του μαθήματος είναι η εξοικείωση των φοιτητών με τις εξειδικευμένες γνώσεις και δεξιότητες που αφορούν σε θέματα άσκησης για υγεία.  Έμφαση δίνεται σε σύγχρονη γνώση για το πως επιλεγμένες παθήσεις και κακές συμπεριφορές υγείας επηρεάζουν διάφορα όργανα και συστήματα και την ικανότητα για άσκηση. Παρουσιάζονται και συζητούνται οι ιδιαιτερότητες της σωματικής αξιολόγησης ατόμων με χρόνιες παθήσεις. Επιπλέον, οι φοιτητές εξοικειώνονται με την υλοποίηση εξειδικευμένων δοκιμασιών εργαστηρίου και πεδίου.


Περιεχόμενα μαθήματος

	Σωματική αξιολόγηση ειδικών πληθυσμών, που καλύπτει τα εξής θέματα: Ασφαλής σωματική αξιολόγηση, Κριτήρια επιλογής μεθόδου αξιολόγησης, Μεταβολικό ισοδύναμο και άλλες μονάδες μέτρησης, Συλλογή υποκειμενικών δεδομένων - συνέντευξη, ερωτηματολόγια, Συλλογή αντικειμενικών δεδομένων - ανθρωπομετρία, υπομέγιστες δοκιμασίες, Αξιολόγηση λειτουργικής ικανότητας (δύναμη, αντοχή, ταχύτητα, ισορροπία), Αξιολόγηση ικανότητας για ανεξάρτητη διαβίωση, Αξιολόγηση ικανότητας για υποβοηθούμενη διαβίωση, Σχεδιασμός αξιολόγησης, Υλοποίηση αξιολόγησης.

Αρχές κλινικής εργοφυσιολογίας ΙΙ, που καλύπτει τα εξής θέματα: Εργογόνες ουσίες και χρόνιες παθήσεις, Άσκηση μετά την νοσηλεία στην ΜΕΘ, Άσκηση και εγκυμοσύνη, Διαταραχές του ύπνου και άσκηση, Άσκηση σε αιμοκαθερόμενους ασθενείς, Νοητικές και νευρομυϊκές διαταραχές και άσκηση,  Άσκηση μετά από εγκεφαλική βλάβη,  Άσκηση και επιληψία, άσκηση στην πολλαπλή σκλήρυνση, Άσκηση στην πλάγια αμυοτροφική σκλήρυνση, άσκηση και μεταπόλιο σύνδρομο,  Άσκηση και νόσος του Πάρκινσον, άσκηση στην εγκεφαλική παράλυση και στην κάκωση νωτιαίου μυελού.
Εργαστήριο ΙΙ, που καλύπτει τις παρακάτω εφαρμογές και εργαστηριακές ασκήσεις: Μέτρηση στο εργοποδήλατο ΙΑΕ170 (εκτέλεση της δοκιμασίας από όλους τους φοιτητές- ανάλυση των αποτελεσμάτων), Μέτρηση στο εργοποδήλατο Astrad – Ryming (εκτέλεση της δοκιμασίας από όλους τους φοιτητές - ανάλυση των αποτελεσμάτων), Καναδική βαθμιδοεργομετρία (εκτέλεση της δοκιμασίας από όλους τους φοιτητές -ανάλυση των αποτελεσμάτων), Χρήση του αναλυτή αερίων (ανοιχτό και κλειστό κύκλωμα σπιρομέτρησης), Αξιολόγηση υπομέγιστης μυϊκής δύναμης (Δοκιμασίες - μυϊκές ομάδες που αξιολογούνται), Δοκιμασία NSRI,  Δοκιμασίες sit-to-stand, Δοκιμασίες ισορροπίας, Δοκιμασίες ευλυγισίας.


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης
	Εξετάσεις 70% 

Εργασίες 20% (2 εργασίες)

Συμμετοχή 10%


Προτεινόμενη βιβλιογραφία προς μελέτη

	Σημειώσεις μαθήματος. 
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