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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)

	Οι σκοποί του μαθήματος είναι: Να παρέχει την θεωρητική βάση των αναπηριών που αναφέρονται στο περιεχόμενο μαθήματος αυτού του εξαμήνου. Να διδάξει στους φοιτητές τον τρόπο να διαμορφώνουν και να εφαρμόζουν  ένα εξατομικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα (ΕΕΠ) για κάθε είδους αναπηρία που περιλαμβάνεται στο περιεχόμενο μαθήματος αυτού του εξαμήνου, ακολουθώντας ολιστική προσέγγιση αξιολόγησης του παρόντος επιπέδου απόδοσης κάθε ατόμου με αναπηρία, ακόλουθη εφαρμογή του προγράμματος φυσικής αγωγής και τελική αξιολόγηση του προγράμματος - καθορισμό των επόμενων στόχων. Να βοηθήσει τους φοιτητές να αποκτήσουν εμπειρία με άτομα με διάφορες αναπηρίες μέσα από την πρακτική τους άσκηση σε ειδικά σχολεία, συλλόγους και ομάδες ΑΜΕΑ.


Περιεχόμενο μαθήματος

	Ορισμός και σκοποί της προσαρμοσμένης φυσικής αγωγής. Περιπτώσεις αναπηριών και ταξινόμηση. 

Εξατομικευμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα (ΕΕΠ). Δομή και αρχές του ΕΕΠ. Σκοπός και στόχοι. Ολιστική προσέγγιση αξιολόγησης.  Ενσωμάτωση. Έννοια και σημασία, στρατηγικές. 

Νευρικό σύστημα. Νευρολογική βάση της κινητικής απόδοσης. Ψυχοκινητική ανάπτυξη. 

Μαθησιακές δυσκολίες. Εντοπισμός. Ελαφρά νευρολογικά σημεία. Χαρακτηριστικά ανώριμης κίνησης. Σύνδρομο μειωμένης προσοχής και αδεξιότητας. Προσαρμογές άσκησης.  

Διαταραχές ομιλίας. Αιτιολογία, χαρακτηριστικά. Στρατηγικές διδασκαλίας και προσαρμογές. Διαταραχές συμπεριφοράς. Εντοπισμός μαθητών με αντικοινωνική ή νευρωτική συμπεριφορά. Τεχνικές διδασκαλίας και προσαρμογές άσκησης. 

Διαταραχές όρασης. Αίτια και χαρακτηριστικά, συμπτώματα. Το πρόγραμμα φυσικής αγωγής. Προσαρμογές, τροποποιήσεις και τεχνικές ενσωμάτωσης. Διαταραχές ακοής. Αίτια και χαρακτηριστικά, συμπτώματα. Προσαρμογές και τροποποιήσεις μαθήματος.  

Νοημοσύνη. Διαβαθμίσεις νοημοσύνης. Μέτρηση δείκτη νοημοσύνης.


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης

	Τελικές εξετάσεις       30%

Πρακτική εξάσκηση   40%

Εργασία
          
       20%
Συμμετοχή στην τάξη 10%
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