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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)
	Οι φοιτητές θα επεκτείνουν τις εξειδικευμένες γνώσεις και δεξιότητες που αφορούν σε θέματα άσκησης για υγεία.  Έμφαση θα δοθεί στις επιδράσεις χρόνιων παθήσεων στα κινητικά πρότυπα. Επίσης οι φοιτητές εξασκούνται μέσα από επιλεγμένες περιπτώσεις (case studies) στον σχεδιασμό ενός προγράμματος άσκησης σε άτομα με χρόνιες παθήσεις. Επιπλέον οι φοιτητές θα τελειοποιήσουν τις δεξιότητες τους στην αξιολόγηση ατόμων με χρόνιες παθήσεις μέσα από εργαστηριακές ασκήσεις που θα περιλαμβάνουν την πραγματοποίηση ενός προγράμματος άσκησης, υπό επίβλεψη, για ένα μήνα σε άτομο χαμηλού κινδύνου.


Περιεχόμενο μαθήματος

	Εμβιομηχανική παθολογικών κινητικών προτύπων:  Κινηματική ανάλυση κίνησης, Κινητική ανάλυση κίνησης, Υγιές πρότυπο κίνησης και Παθολογικές καταστάσεις. 

Σχεδιασμός προγραμμάτων άσκησης σε ειδικούς πληθυσμούς: 1. Διαβαθμίσεις κινδύνου, 2. Αρχές σχεδιασμού προγραμμάτων άσκησης, 3. Κατηγορίες φαρμακευτικής αγωγής  - επικοινωνία με την θεραπευτική ομάδα, 4. Σχεδιάγραμμα, προπονητικές μονάδες, ένταση - διάρκεια-συχνότητα, 5. Προσαρμογή , επιτήρηση και διατήρηση προγραμμάτων άσκησης, 6. Τροποποιήσεις σχεδιασμού σε ειδικούς πληθυσμούς, 7. Ενδονοσοκομειακά και Εξωνοσοκομειακά προγράμματα, 8. Περιπτωσιολογία σχεδιασμού: αλκοολισμός, ναρκωτικά, κάπνισμα, οσφυαλγία, υπέρταση, αρθρίτιδα, διαβήτης, δυσλιπιδαιμία, παχυσαρκία, μεταβολικό σύνδρομο, παθήσεις του ανοσοποιητικού, οστεοπόρωση, αγγειοπάθειες, αναπνευστικά νοσήματα, εγκυμοσύνη και 9. Παιδιά και Ηλικιωμένοι.

Εργαστήριο ΙΙΙ: 1. Αξιολόγηση - Μέθοδοι μέτρησης, 2. Μετρήσεις για υπέρβαρους & παχύσαρκους, 3. Μετρήσεις για άτομα με αρθρίτιδα, 4. Μετρήσεις για άτομα με διαβήτη, 5. Μετρήσεις για άτομα με προβλήματα ανοσοποιητικού συστήματος,  6. Μετρήσεις για άτομα με αναπνευστικά προβλήματα και άσκηση, 7. Μετρήσεις για άτομα με οστεοπόρωση,  8. Μετρήσεις σε εγκύους, 9. Μετρήσεις σε καρδιοπαθείς I, 10. Μετρήσεις σε καρδιοπαθείς II, 11. Σχεδιασμός και υλοποίηση προγράμματος άσκησης για 1 μήνα σε άτομο χαμηλού κινδύνου και 12. Επανάληψη - συζήτηση αποτελεσμάτων αξιολόγησης, σχεδιασμού και υλοποίησης.


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης
	Εξετάσεις 60% 

Εργασίες 30% (3 εργασίες)

Συμμετοχή 10%


Προτεινόμενη βιβλιογραφία προς μελέτη

	Σημειώσεις μαθήματος.
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