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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)
	Να καταστήσει τον φοιτητή γνώστη των ιδιαιτεροτήτων και προβλημάτων που πρόκειται να αντιμετωπίσει κατά την μύηση των μικρών παιδιών στον ρυθμό και κατ’ επέκταση στο χορό, με σκοπό να τον καταστήσει αποτελεσματικό ως διδάσκοντα. Επίσης δημιουργία πολιτιστικών δραστηριοτήτων με βάση τον παραδοσιακό χορό, το δημοτικό τραγούδι και τον λαϊκό πολιτισμό γενικότερα.   



Περιεχόμενο μαθήματος

	Εισαγωγή στην παιδαγωγική προσέγγιση. Ο ρυθμός και το παιγνίδι στη παιδική ηλικία. Η μύηση στο ρυθμό. Χορευτικό αλφάβητο-Κινητικό ασκησιολόγιο (ισόχρονη-ανισόχρονη κινητική προσαρμογή). Ρυθμική προσαρμογή-Ρυθμική ακρίβεια. Δραματοποίηση τραγουδιών-Αναπαράσταση δρώμενων. Ενεργή φυσική παρουσία των φοιτητών στο μάθημα, με στόχο να καλλιεργήσουν από μόνοι τους ένα βαθύτερο ενδιαφέρον για το γνωστικό αντικείμενο του μαθήματος, πέρα από τα διδασκόμενα. Οργάνωση δύο διδασκαλιών σε γραπτές εργασίες. Διδακτικές εφαρμογές των φοιτητών σε άλλους φοιτητές. Διδακτικές εφαρμογές των φοιτητών σε παιδικές ομάδες. Συζήτηση. Εναλλακτικές στρατηγικές διδασκαλίας.


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης
	Εξετάσεις 70% (πράξη 35% και θεωρία 35%)

Εργασίες 20% (2 εργασίες)

Συμμετοχή 10%


Συνιστώμενη βιβλιογραφία προς μελέτη

	Σημειώσεις μαθήματος.
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