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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)
	Οι σκοποί του μαθήματος είναι: Να παρέχει την θεωρητική βάση των αναπηριών που αναφέρονται στο περιεχόμενο μαθήματος αυτού του εξαμήνου. Να διδάξει στους φοιτητές τον τρόπο να διαμορφώνουν και να εφαρμόζουν  ένα εξατομικευμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα (ΕΕΠ) για κάθε είδους αναπηρία που περιλαμβάνεται στο περιεχόμενο μαθήματος αυτού του εξαμήνου, ακολουθώντας ολιστική προσέγγιση αξιολόγησης του παρόντος επιπέδου απόδοσης κάθε ατόμου με αναπηρία, ακόλουθη εφαρμογή του προγράμματος φυσικής αγωγής και τελική αξιολόγηση του προγράμματος - καθορισμό των επόμενων στόχων. Να βοηθήσει τους φοιτητές να αποκτήσουν εμπειρία με άτομα με διάφορες αναπηρίες μέσα από την πρακτική τους άσκηση σε ειδικά σχολεία, συλλόγους και ομάδες ΑΜΕΑ.


Περιεχόμενο μαθήματος

	Νοητική υστέρηση. Ορισμός, αιτιολογία, χαρακτηριστικά. Σύνδρομο Down. Διαφορές μεταξύ ατόμων με νοητική υστέρηση με και χωρίς SD. Προγραμματισμός, προσαρμογές. Special Olympics.

Νοητική υπεροχή. Χαρακτηριστικά των χαρισματικών παιδιών, εντοπισμός. Στρατηγικές διδασκαλίας. 

Οργανικά νοσήματα: άσθμα, διαβήτης, καρδιακές παθήσεις, παχυσαρκία επιληψία, ρευματοειδής αρθρίτιδα, αναιμία. Προσαρμογές άσκησης. Κυστική ίνωση. 

Σοβαρές ψυχικές διαταραχές, αυτισμός. Σύνδρομο Asperger. Προσαρμογές για μαθητές με αυτισμό. 

Εγκεφαλική παράλυση. Είδη, χαρακτηριστικά και κατηγοριοποίηση στον αθλητισμό. Προσαρμογές.

Άλλες κινητικές διαταραχές. Ακρωτηριασμοί, μυϊκή δυστροφία, σκλήρυνση κατά πλάκας, σύνδρομο Guillain-Barrett, αταξία Friedrich. Αρχές φυσικής αγωγής για περιπτώσεις «μυϊκών αδυναμιών».  

Εικόνα, στάση σώματος και μυϊκή ανισορροπία. Αξιολόγηση. 

Τραυματισμοί σπονδυλικής στήλης, μυελοκήλη, πολιομυελίτιδα. Προσαρμογές άσκησης. 

Αθλήματα με αμαξίδιο. Εξοπλισμός. Ο αθλητής και το αμαξίδιο. Η καλαθοσφαίριση με αμαξίδιο. 

Παραολυμπιακοί αγώνες. Αθλητές, αθλήματα, κατηγοριοποίηση και κανονισμοί. 

Η κολύμβηση για άτομα με αναπηρίες. Η μέθοδος Halliwick. 


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης

	Τελικές εξετάσεις        30%

Πρακτική εξάσκηση   40%

Εργασία
          
       20%
Συμμετοχή στην τάξη 10%
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