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Αντικειμενικοί στόχοι του μαθήματος (επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα)
	Η πρακτική άσκηση στοχεύει στην πρακτική εφαρμογή των γνώσεων που κάθε φοιτητής λαμβάνει στα πλαίσια της εκάστοτε ειδικότητας, στην απόκτηση εμπειρίας και στη σύνδεση του  κάθε φοιτητή/τριας με την αγορά εργασίας.


Περιεχόμενο μαθήματος

	Αρχική επαφή του φοιτητή/τριας με τον αντίστοιχο φορέα που επιθυμεί να κάνει την πρακτική του άσκηση και που είναι αντίστοιχος με την ειδικότητα που ο φοιτητής/τρια έχει επιλέξει, με τη σύμφωνη γνώμη του καθηγητή/τριας της ειδικότητας.

Υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας του Τμήματος με τον αντίστοιχο φορέα καθώς και σύμβασης εργασίας όπου αναγράφεται το χρονικό διάστημα που ο φοιτητής/τρια πρόκειται να απασχοληθεί στην επιχείρηση.  

Έναρξη της πρακτικής άσκησης για κάθε φοιτητή/τρια ίση με 25 εργάσιμες μέρες, με το χρονικό διάστημα που κάθε φοιτητής απασχολείται να εξαρτάται από τη συχνότητα των ημερών πρακτικής ανά εβδομάδα.

Τακτική επικοινωνία του καθηγητή ειδικότητας τόσο με τον φοιτητή/τρια όσο και με την επιχείρηση φορέα καθ’ όλη τη διάρκεια της πρακτικής άσκησης.

Ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης με τον κάθε φοιτητή/τρια να προσκομίζει μία σειρά εντύπων με βάση τα οποία αξιολογείται από τον καθηγητή/τρια της ειδικότητας.

Βαθμολόγηση του φοιτητή/τριας στο συγκεκριμένο μάθημα από τον καθηγητή/τρια της ειδικότητας, βάσει των εντύπων που προσκομίσθηκαν.


Μέθοδοι αξιολόγησης/βαθμολόγησης
	Η αξιολόγηση γίνεται από τον καθηγητή/τρια της εκάστοτε ειδικότητας λαμβάνοντας υπόψη:

Την έκθεση αποτίμηση πρακτικής άσκησης συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη  από τον/την φοιτητή/τρια όπου περιγράφει σε πέντε σελίδες αυτά που έκανε κατά τη διάρκεια της πρακτικής του/της. 

Το φύλλο αξιολόγησης της προόδου του φοιτητή/τριας συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από την επιχείρηση.

Τις πληροφορίες που προέκυψαν από την τακτική επικοινωνία του καθηγητή/τριας της ειδικότητας με τον  αντίστοιχο φορέα.


Συνιστώμενη βιβλιογραφία προς μελέτη

	Σημειώσεις που δίνονται από τον εκάστοτε καθηγητή/τρια στα πλαίσια της ειδικότητας και διευκολύνουν το έργο του φοιτητή/τριας κατά την πρακτική του άσκηση.








