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1.
Μία (1) θέση Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Βιοχημεία της Άσκησης» (Αριθμός Προκήρυξης 6306/26-05-2010, ΦΕΚ 508/14-06-2010/τ.Γ΄),

Η προθεσμία  υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις  24-09-2010 (η προθεσμία έχει παραταθεί λόγω θερινών διακοπών) .
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, οι οποίοι μπορούν να είναι και πολίτες κρατών–μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας με τα απαραίτητα δικαιολογητικά:
1. Aντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. εξωτερικού θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από την απόφαση ισοτιμίας.

2. Βιογραφικό σημείωμα.

3. Αντίτυπα των επιστημονικών δημοσιευμάτων.

4. Αναλυτικό υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα σε τόσα αντίτυπα, όσα είναι τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος και τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης που ανήκουν στις ίδιες βαθμίδες με τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος.

5. Πιστοποιητικό Υγείας και Φυσικής Καταλληλότητας της Α΄/βάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.

- Το πιστοποιητικό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινότητας στο οποίο θα αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος απόκτησης της Ελληνικής Ιθαγένειας θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποβάλλεται  πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του οποίου κατέχει ο υποψήφιος.

- Το αντίγραφο ποινικού μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού.

- Για την αυτεπάγγελτη αναζήτηση των ανωτέρω απαιτείται υποβολή φωτοαντιγράφου της αστυνομικής ταυτότητας του ενδιαφερομένου.
          Οι Υποψήφιοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να μην υπέχουν χρηματική υποχρέωση για αυτές ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο έκδοσης της πρυτανικής πράξης διορισμού τους. 

         Οι Υποψήφιοι που δεν έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή δεν έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατά το χρόνο υποβολής της υποψηφιότητας τους, ή που  αδυνατούν να υποβάλουν το πιστοποιητικό μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής της σχετικής διαδικασίας εκλογής, καταθέτουν υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 με την οποία δεσμεύονται ότι  θα προσκομίσουν το πιστοποιητικό αυτό πριν από την έκδοση της Πρυτανικής Πράξης διορισμού τους.

 Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των στρατιωτικών υποχρεώσεων δε ισχύει για πολίτες κράτους- μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού.

Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών  Ελληνικού Α.Ε.Ι.  ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Δ΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας.

Για τα δικαιολογητικά που απαιτούνται, καθώς και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να απευθυνθούν στη Γραμματεία του Τμήματος.  
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